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Примедба 1. 
Примедба се делимично прихвата 

Примедба Германовић Ивице се делимично прихвата и то у делу да недостаје део који 
се односи на услове за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске 
парцеле за вишепородичне објекте и објекте компатибилне намене, обзиром да је 
настала техничка грешка због прелома странице, те је предметна табела допуњена 
пољем „услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле 
(вишепородични објеки и објекти компатибилне намене“ и у наставку претходног поља 
допуњена пољима „слободностојећи објекат:“ и у прекинутом и непрекинут. низу:“, а 
свако од ових поља у наставку пољима „ширина фронта“ и „површина парцеле“. 
Вредности ширине фронта и површине парцеле већ су биле дате. Део примедбе који 
се односи на предлог да се пропише могућност формирања парцеле мање од 600𝑚2, 
не прихвата се уз образложење да није могуће организовати квалитетну организацију 
простора и квалитет становања у склопу вишепородичних објеката на парцелама које 
су мање површине. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







 

Примедба 2. 
Примедба се прихвата. 
Примедба Павлић Ранка се прихвата на начин да се измени текстуални део 
плана, који је гласио: 
„За постојећи вишепородични објекат у улици Цара Лазара, испред зграде 
општине управе, дозвољена је само реконструкција у постојећем габариту и 
волумену (без промене намене), адаптација, санација и текуће/инвестиционо 
одржавање, промена намене, као и изградња помоћних објеката.“, тако да након 
измене гласи: 
„За постојећи вишепородични објекат у улици Цара Лазара, испред зграде 
општине управе, дозвољена је реконструкција, адаптација, санација и 
текуће/инвестиционо одржавање, промена намене, без повећања висине слемена 
и венца објекта. Дозвољава се отварање кровних баџа тако да највиша тачка 
кровне баџе не буде виша од највише тачке крова. Дозвољава се и изградња 
помоћних објеката.“ 
 


